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Ata da segunda Reunião Extraordinária do ano de dois mil 

e dezoito. Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e 

dezoito, às dezenove horas, reuniram-se na Sala de Sessão 

da Câmara Municipal de Dom Silvério, Estado de Minas 

Gerais, estando presentes os Ilustres Vereadores Alex 

Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, Euler Marcio 

Cunha Soares, Marcos André Aleixo, Marcos Heleno 

Barcellos, Ronaldo Barcellos, Sergio Cristiano Alves e Thalles 

Guimarães Ferreira e a vereadora Elizabeth Cotta. Havendo 

número regimental o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Sergio Cristiano Alves, declarou aberta a sessão, 

conclamando a todos os presentes que se procedesse à 

oração inicial, rogando a Proteção Divina para iluminar os 

trabalhos do dia. Ato seguinte foi concedida a palavra ao 

Secretário da Mesa Thalles Guimarães Ferreira  para leitura 

da Ata da Reunião anterior, que foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, 

realizou-se a entrega das correspondências recebidas. 

Continuando anunciou à votação do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei 

357/2018, onde a comissão opinou pela constitucionalidade 

do respectivo Projeto de Lei, sendo aprovado, por 

unanimidade, em primeira e segunda sessões. Em seguida 

anunciou a discussão e votação do parecer de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei 357/2018, 

onde a comissão opinou pela constitucionalidade do 

respectivo Projeto de Lei, sendo aprovado, por unanimidade, 

em primeira e segunda sessões. Ato seguinte anunciou à 

discussão e votação do parecer da Comissão de Ordem 

Econômica e Social ao Projeto de Lei 357/2018 que, também, 

deu parecer pela constitucionalidade e regular tramitação do 

Projeto de Lei, sendo aprovado por unanimidade em primeira 

e segunda sessões. Continuando os trabalhos, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à discussão e 

votação do Projeto de Lei 357/2018, que “Dispõe sobre 

autorização de abertura de crédito adicional que especifica” 

que  foi aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda 
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sessões. Ato seguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente 

anunciou a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2019/2020, 

conforme artigo 9º do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Dom Silvério. Foram inscritas duas chapas, a Chapa 1(um) 

composta por Presidente Ronaldo Barcellos, Vice Presidente 

Thalles Guimarães Ferreira e Secretario Euler Márcio Cunha 

Soares; a Chapa 2(dois) composta por: Presidente Marcos 

André Aleixo, Vice Presidente Marcos Heleno Barcellos e 

Secretario Ascendino de Paiva Neto. Dando sequência  aos  

trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente Sergio 

Cristiano Alves, convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador 

Alex Evangelista Coelho inscrito no CPF nº 115.834.276 -43 e 

RG nº MG 18.011.138, para conferir a impressão  e fazer  a 

contagem as cédulas de votação, bem como convidou o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Thalles Guimarães Ferreira, 

inscrito no CPF sob o  nº 070.798.316-95, RG nº MG 

14.482.648 SSP/MG,  e a Excelentíssima  Senhora Elizabeth 

Cotta,  inscrita no CPF sob o nº 058.298.686-67 e RG nº MG 

9.027.994, para serem os escrutinadores, verificar a urna e a 

contagem das cédulas. Dando seguimento  aos trabalhos, 

iniciou-se a chamada para votação, conforme Regimento 

Interno dessa Egrégia Casa, cuja votação se deu na seguinte 

ordem: Excelentíssimo Vereador Sérgio Cristiano Alves,  

Excelentíssimo Vereador Ronaldo Barcellos, Excelentíssimo 

Vereador Thalles Guimarães Ferreira,  Excelentíssimo 

Vereador Euler Márcio Cunha Soares, Excelentíssima 

Vereadora Senhora Elizabeth Cotta, Excelentíssimo Vereador 

Ascendino de Paiva Neto, Excelentíssimo Vereador Marcos 

André Aleixo, Excelentíssimo Vereador Marcos Heleno 

Barcellos, Excelentíssimo Vereador Alex Evangelista Coelho. 

Findando a votação, apurou-se os votos, as cédulas foram 

conferidas, aferindo-se o seguinte resultado: Chapa 1(um) 

recebeu quatro  votos nominais; a Chapa 2(dois) recebeu 

cinco votos nominais;  apurou-se zero votos em branco e zero 

votos nulos. Na sequência, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente Sérgio Cristiano Alves  declarou a  vitória da 

Chapa dois, com cinco votos nominais, sendo certo que a 
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Mesa Diretora,  para o  biênio 2019/2020, ficou composta da 

seguinte forma: Presidente  Excelentíssimo Senhor  Vereador 

Marcos André Aleixo, portador da Cédula de Identidade M-

7.334.955 – SSP/MG e do CPF: 036.935.226-26; Vice 

Presidente Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos Heleno 

Barcellos, portador da Cédula de Identidade MG-10.129.281 – 

SSP/MG e do CPF: 031.865.946-85; Secretário 

Excelentíssimo Senhor Vereador Ascendino de Paiva Neto, 

portador da Cédula de Identidade MG-5.392.6461 – SSP/MG 

e do CPF: 786.206.516-68. Em seguida o Excelentíssimo 

Presidente, Senhor Sérgio Cristiano Alves suspendeu a 

reunião para confecção desta ata que, em seguida, foi lida, 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Na sequência o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, Sérgio Cristiano Alves, agradeceu a presença dos 

Silverienses presentes, e declarou encerrada a reunião. Nada 

mais havendo a tratar, para constar, eu, Thalles Guimarães 

Ferreira, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, 

que vai assinada por quem de direito. Dom Silvério, dez de 

dezembro de 2018, sala de sessões da Câmara Municipal.   

 


